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Y10 Takoe nnowaab?
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5 4 3 2 1 1 cm?

S = 1 5 C MZ UT06bI M3MepUTL NowWaab, HAAOo BbIOpATL eanHULy (Mepy)
nnowaan.

3a eAnHULY NOWAAU NPUHUMAKOT NOWAAb KBAAPATA CO
CTOPOHOW, paBHOW eauHULIE ASTUHSL.

TTnowanb pUryper = 3TO YUCNO KOTOpPOe NOKAasbIBAeT
CKOJbKO mep NIIOLWaAmU MOXHO YNOXUTb BHYTPU 3TOU

PUrypbI




Yemy pasHa nnowaab uUryper,
M306paxeHHOU Ha pUCYHKe?




O61bacHUTe, NoYemy nsowaab
KQXA0U U3 3aKpALLEeHHbIX PUryp
paeHa 1 cm?
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Kakue purypbI HasbIBArOT
PABHLIMU?

* ®Urypbl Ha3bIBAFOT PABHLIMU, €CNU
NpU HANTOXEHUU UX MOXHO
NONTHOCTbHO COBMECTUTD.
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Hanaute nnowaau
MmHoroyronsHukos AKLMNB,
KLMNCD v ABCB
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_ =2 Tlnowaap BCel PUrypsr
@ PABHG CyMMe nnollaaeit ee YacTtei
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Hanpute nnowaab
PUrypbL

D

24 cm? 34 cm?

\/Sz 24 cm® + 34 cm?
S = B8 cm?
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TTnowaab BCen pUrypsr
PABHA CyMMe nfowaneu ee 4yacTteu




TTnowaab NpamoyrosibHUKa
B C
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6 KBaapaToB CO CTOpOHOU 1 cm

S=3:-6=18 cm?
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TTpamoyronbHUK

Kak HauTu nnowaab B c
NPSMOYrOJSIbHUKA?

3anuwuTe opmyny

nnowaau rnpsmoyrosibHUKa b

ABCD
3anuwmuTe popmyny Ans 5
HaxoxAaeHus nnowaau A a
TpeyronbHuka ABC TTpsamoyronbHuK ABCD
awv b - ANUHBL CTOPOH
NPSAMOYrOfbHUKA

®opmyna nnowaau NpSsMoyrosibHUKa
S=za-b

®opmyna nnowaau TpeyronbHuka ABC
S=(a-b)2




TTnowaab KBaApata
* KGAHREKGSKBAARHYPY MO BHUK

C paBHbIMU CTOPOHAMMU. B a C

*Kak 3anuwgrca pgpmyna
nnouwasr KBagparta?
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Camoe rnaBHoe

3a eAvHULY NNOWaAU NPUHUMAKOT NOWAAb
KBaApaTa cO CTOPOHOU, paBHOU eauHULIEe
ANUHBL.

TTnowaab puUryper - 3T0 YUCN0 KOTOpOe
NOKA3bIBAET CKOSIbKO Mep MNOoWaau MOXHO
YJIOXUTb BHYTPU 3TOU PUIYpbI

TTrnowaab BCer Urypbl pasHa cymme
nnouianeun ee Yacteu

®UrypbI HA3bIBAFOT PABHLIMU, €CIU NpU
HANOXEHUU UX MOXHO NOSTHOCTbHO COBMECTUTD.

PagHbIE PUrypbI MMerOT paBHbIe NOWAAU U
nepumeTpel.

®opmyna NNoWaam NpSMoyrofnibHUKa S = a- b
®dopmyna nnowaam keaapata S = a?



